

ИЮНЯ

8

Четверг

1937 ГОД

№ 21 (101)

Пис. Гурьевск Запсибиря.

СТАХАНОВЕЦ

ЗОЛОТОДОБЫЧИ

ЗА 600 ТОНН РУДЫ В СУТКИ

29-го мая управляющим ЕСПУ проведено администрацией - техническое совещание. На этом совещании было заслушано сообщение нач. Салайрского золотого рудника тов. Остроглядова и пред. совета артели им. 17 партсъезда тов. Пушкарева о ежесуточной добыче 500 тонн руды.

Тов. Остроглядов в своем выступлении очень неопределенно высказал мысль об этом важном вопросе. Все свое выступление он свел

ко отсутствию проекта разработок.

Тов. Пушкарев в своем выступлении определенно указал на возможность ежесуточной добычи руды в размере 500 тонн на ближайшие два месяца. С этим положением т. Пушкарева, согласился и т. Остроглядов.

На основе решений пленума ЦК ВЛКСМ перестроить работу комсомола

26 мая комитет ВЛКСМ прииска М-Толмовая на своем заседании детально ознакомился с решениями третьего пленума ЦК ВЛКСМ.

Комитет наметил план изучения этого важнейшего решения среди комсомольцев и не союзной молодежи.

Вся эта серьезная работа проходит при непосредственной помощи и руководстве секретаря парткома М-Толмавая товарища Арыкова.

Наши стахановцы - двухсотники

Стахановцы артели им. Димитрова (прииск М-Толмовая) новые нормы перевыполняют в два с лишним раза.

За 26-29 мая стахановцы Кузьмин, Крапачев, Понсиков, Маюров, Козлов, Бабровской, Тырышкин, Рубин выполнили ст. 205 до 250 процентов, ФИРСОВ.

Стахановцы арт. им. "Димитрова" т. т. Мечетленко, Борисов, Козлов, Митин, Меньшинов и Кичигин за 26, 27 и 28 мая новые нормы выполнили от 135 до 228 процентов. ЗЕЛЕНИН.

Маленький самородок золота

На днях старатель прииска Бирюля Шабалин Ефим и Бедарев Кирилл, промывая гальку на старых отвалах (колмогоровские) вымыли золотину в 21 грамм.

За этот день они заработали по 12 руб. в золотом исчислении.

П-Н.

Сводка

о работе приисков ЕСПУ за май месяц 1937 г. (в проц и плюсну)

Т. Таловский	104
Бегунная фабрика	96,6
Козинский	84,8
Егорьевск	83,0
Балдино	58,8
Христиновск	55,0
Бирюля	48,8
М. Толмовая	45,7

Итого по ЕСПУ 67,0

Итог работы мая очень неутешителен. Он есть результат той беспечности и благодушия, которым страдают многие из работников приисков и управления ЕСПУ.

Особенно нетерпимо по зорное отставание с выполнением плана золотодобычи прииска М-Толмовая, самого механизированного прииска ЕСПУ, прииска находящегося под носом у руководителей ЕСПУ.

Последние две пятидневки мая показали значительный рост золотодобычи. Если добычу 1 декады мая взять за 100 проц., то добыча 3 декады мая составляла 405 проц.

Эти результаты последней декады мая необходимо закрепить. Если все прииски, все артели системы ЕСПУ будут работать как в 3 декаде мая, а они обязаны и могут так работать, то программу июня мы должны и можем перевыполнить.

Ударники дроворубы

На прииске Бирюля на дровозаготовках работает арт. Мурзина. Эта артель за день на троих человек ставят от 10 до 13 кубометров дров.

Работницы Ржакова и Тошкина ставят по 5-6 кубометров на пару.

Есть на дровозаготовках и такие "работники" как Колокольцов, Гусельников Порфирий и Денисовский. Эти горе-дроворубы за день на троих ставят по 3-5 кубометров.

И. Федосов.

Дело технического обучения рабочих под угрозой срыва

повышением технических знаний рабочих?

Во-первых, тем что нач. приисков совершают не занимаются этим делом. Во-вторых, тем, что бюро секции ИТС (пред. т. ЖВИБУЛЬ) только говорят о технической учебе и ровным счетом ничего не делают. В-третьих, отдел кадров и главный инженер не руководят этой важнейшей работой. В-четвертых, партийная, профсоюзная организация также мало уделяют этому делу внимание.

Наша боевая задача - выполнить дело с технической учебой. Мы должны выполнить указание пленума ЦК ВКП(б) (декабрь 1935 г.) о том, что "Необходимо, наконец, сделать обучение техническому минимуму всеобщим и обязательным для всех рабочих и работниц, подчинив это важнейшее дело задаче подъема культурно-технического уровня рабочего класса, до уровня работников инженерно-технического труда".

М. Абрамов.

На курсах общественных инспекторов охраны труда

Групповой комитет ЕСПУ организовал краткосрочные курсы инспекторов охраны труда. Это начинание группкома на до безусловно одобрить.

Занятия первой пятидневки показывают, что проведение курсов организовано не плохо.

Мы курсанты берем на себя обязательство не пропустить ни одного урока, усвоить содержание преподаваемых дисциплин не ниже чем на хорошо.

От преподавателей мы требуем, чтобы они высококачественно проводили занятия и не допускали срыва занятий.

По окончанию курсов мы, возвращаясь на при-

ГАЗЕТА ПАРТКОМИТА,

ГРУППОМА СОЮЗА

ДОБЫЧИ ЗОЛОТА И ПЛАТИНЫ

И ЕГОРО-САЛАЙРСКОГО

ПРИСКОВОГО

УПРАВЛЕНИЯ

В социалистическом соревновании Егоро-Салайрского управления с Алтайским присковым управлением главной и основной является задача досрочно выполнения годовой программы 1937 года к 1 декабря.

Егоро-Салайрское присковое управление к 1 июня выходит с большой задолженностью по металлу в результате прорыва программы в марте, апреле и мае, причем эта задолженность равна месячной программе.

Казалось бы на первый взгляд, что выполнить свое обязательство по социалистическому договору с Алтайским не в состоянии,

По Толмовой производственной норме
По Козинску " 72 проц.
По Мостовой " 54 проц.

Выполнение норм по заводской производительности еще ниже. Производственная мощность шахт и промысловок где не используется полностью. Амальгамационные фабрики работают с систематическими простои из-за отсутствия руды. Эфельский завод просрочил все сроки не готов к пуску и на 1 июня.

На приске М Толмовая не расширяется фронт работ за счет организации новых старательских артелей на новых участках, нет новых артелей, нет приемки рабочих.

Таким образом—резервы для резкого увеличения золотодобычи налицо, их надо мобилизовать, в этом заключается задача технического совещания 4 июня.

Одно из основных обязательств Егоро-Салайра в социалистическом соревновании — обеспечение на 1 июля запасом подготовленных к выемке песков на полгода—оказалось пустой фразой.

Массовка золотников прошла культурно и весело

Задолго до 30 мая групповым комитетом ЕСПУ была создана комиссия по подготовке к массовому гулянию в новом бору.

Утром 30 мая на небе черные тучи. Они не предвещают ничего хорошего. Несмотря на это рабочие и сотрудники золотопредснаба и ЕСПУ, празднично одетые, собирались в назначенном месте. Небо очистилось от туч и день стал как нельзя лучше.

После короткого митинга о решениях пленума ВЦСПС приступили к играм и т. д. Заслуживает внимания гоночная борьба группы велосипедистов.

Интересная игра в мячи. За меткость полу-

так как за полгода нужно выполнить 8 месячную программу, однако, анализа всех возможностей присковой системы и Салайрского рудника с эфельским заводом, говорят о полной реальности выполнить годовую программу с ликвидацией задолженности к 1 декабря.

Требуется, конечно, исключительно напряженная работа всего коллектива ИТР и хозяйственников, большая организационно-массовая работа партийных и профсоюзных организаций, чтобы мобилизовать и двинуть в бой за программу все резервы, а их у нас много; производительность труда остается низкой:

По Толмовой производственной норме
По Козинску " 72 проц.
По Мостовой " 54 проц.

зой. ИТР прискового управления и присков прошли горно-подготовительные работы в 1 и 2 квартале—остается июнь, в котором требуется форсированное развитие горно-подготовительных работ с тем, чтобы улучшить состояние подготовленных запасов на 1 июля, учитывая резко возрастающие эксплуатационные работы.

На совещании должен быть обсужден вопрос геологоразведки, отставание разведки, низкое качество работ, неудовлетворительная документация, низкая производительность буровых станков, совершенно недостаточное внимание к разведке работников эксплуатации должны быть подвергнуты беспощадной критике с тем, чтобы в кратчайший срок работу разведки поставить на должную высоту.

Совещание так же должно вскрыть все недостатки ЕСПУ и работу прискового управления подвергнуть резкой критике.

Чают премии. Прыжки в длину, в высоту и забег на дистанции 100 метров. Игра в волейбол, в городки, биллиарды. Струнный оркестр (арт. им. 17 партс'езда) замечательно исполнил русские народные песни.

В этот день около 400 человек из коллективов золотопредснаба, ЕСПУ и старательских артелей отдохнули культурно и весело.

Группому ЕСПУ в дальнейшем надо организовывать такие массовки. Надо только золотопредснабу указать на безразную организацию буфета и в дальнейшем буфет делать как следует.

Т. Плотников

Тип газ. "Знамя Ильича"

ПРОФАКТИВ

На днях опубликованы решения Пленума ВЦСПС. Эти решения должны всплыть всю массу членов профсоюза на подготовку к отчетно-выборной работе.

Мобилизовать массу на эту работу должны профработники. Однако некоторые профработники занялись другим. Вот предлогом арт. им. Димитрова Абраменко. Он ничего не сделал для того, чтобы доставить решения пленума ВЦСПС до широких масс членов профсоюза. Он занялся пьянством, два дня не являлся на работу. Рабочие многие заявляют, что они не видели Абраменко в глаза.

Выход один. Абраменко рабочие не изберут в проф органы, он недостоин этого.

Не лучше готовится к выборам профорганов проф орг Кочетов. Верно он не пьянствует, но изучение решений пленума так же как и Абраменко он не организовал.

На ферме профорг Гладченко очень мало сделал для того, чтобы рабочие узнали о решениях пленума. Этот додумался в пьяном виде ходить по квартирам и заниматься ворожбой.

Перед рабочими все три выше перечисленных работника не вторитетны, о своей работе они не отчитываются, да им и отчитываться совестно так как они очень мало сделали для рабочих.

Группому ЕСПУ надо потребовать от этих товарищ немедленной организации изучения решений пленума ВЦСПС и должной подготовки к отчетно-выборной работе в полном соответствии с указаниями пленума ВЦСПС.

Чедаев, Сомов, Власин, Арынов, Шлотов, Иванов.

Наши лучшие велосипедисты

30 мая на массовке организованной группом ЕСПУ было проведено товарищеское соревнование велосипедистов. Из 80 человек в соревновании приняли участие 25 человек.

Лучшее время на дистанцию 1100 метров показали т. т. Герлих, Тараеванов и Бугаенко. Они эту дистанцию прошли за 2 минуты.

При повторном забеге на первое место вышел тов. Герлих, на второе тов. Тараданов и на третье тов. Бугаенко.

Все эти три товарища получили небольшие денежные премии.

Товарищи, вступайте в ряды советских физкультурников, занимайтесь спортом!

Андреев.

27 мая на приске Бирюля состоялось совещание профактива на котором присутствовало 35 человек.

Профактив проводил представитель группом арт. Иванов. На совещании было подробно разобрана резолюция VI пленума ВЦСПС по докладу тов. Шверника.

Выступающие товарищи резко и совершенно правиль но критиковали состояние профработы на приске, они указывали на то, что цехом и группом очень мало уделяли внимания культурно-массовой работе, не забывались о жилищно-бытовых условиях рабочих (нет квартир, бани, столовой), а на приске работает около 150 человек только на хозяйственных работах.

Администрация приска (Соколов, Городилов, Рыжков, Савиных), руководители профорганизаций (Гусельников, Абрамовский) ничего не сделали для развития стахановского движения и ударничества.

Из-за плохого хозруководства и плохой профработы, недостаточного руководства со стороны управления ЕСПУ и группом приска Бирюля не выполняет плана золото-

добычи. Взаимоотношения начальника приска т. Соколова со старательями не здоровые.

Профактив наметил мероприятия по доведению решений пленума до каждого члена профсоюза, до каждого рабочего и членов семей. Для чего организуются читки в бригадах, выпускается специальный номер стенгазеты. После чего будет этот же вопрос проведен на общем собрании приска.

Совещание актива считает необходимым особое внимание уделять на дело ликвидации неграмотности для того чтобы каждый член союза мог сам разобраться в кандидатурах при тайном голосовании.

Проведем отчетно-выборную работу под знаком большевистской самокритики. Выберем в профорганизации лучших стахановцев и ударников. Выборы профорганизов используем как практическую школу по подготовке к выборам в советы по новой Конституции.

Добьемся коренного улучшения работы нашей проф организации.

П. Гутельников.

Изучение решений пленума ВЦСПС все еще не организовано

При обсуждении решений VI пленума ВЦСПС на сменном собрании коллектива бегунской фабрики № 1 (арт. им. 17 партс'езда) развернулись оживленные прерия.

Выступавшие рабочие отметили, что собрания профсоюзной организации созывались очень и очень редко, без должной подготовки.

Массовик цехом арт. им. 17 партс'езда тов. Зай-

ков на бегунскую фабрику не заглядывает.

Руководители профсоюзной организации на бегунской фабрике стахановскому методу труда не уделяли внимания, а если и уделяли то формально и явно недостаточно.

Изучение решений пленума ВЦСПС в низах еще не организовано, а изучение решений надо организовать немедленно.

Мерсанов, Кравченко.

Итог весенних работ полеводческой бригады

Сельхозферма при Салайрском ЗПС план посевной по зерновым культурам выполнен за 7 дней. Обработка почвы произведена на хорошо. Боронование и посев производили вслед за вспашкой, строго соблюдены правила агротехники.

Лучшими ударниками поля показали себя пахаря т. Романенко Степан и Меркулов Лука. Они ежедневно выполняли норму на 120-150 проц.

Во время посевной после работы проводились производственные совещания, совместно с рабочими на полях, что особенно помогло в деле устранения встречающихся неполадок.

При обсуждении вопроса расстановки рабочей силы, были вскрыты обезличка и уровнировка. В результате большевистской критики, эти безобразия были устранины, что дало воз-

можность повысить производительность труда.

Наряду с достижениями имеются и такие недостатки: т. Гладченко отказался довести до конца посевную. Комсомолец Еловиков был послан боронить так же не довел до конца дело.

Редактор стенгазеты сельхозфермы тов. Курышева не только не была в поле, а даже мало интересовалась посевной. Стенная газета не явила помощь в укреплении дисциплины в бригадах, не проявила инициативы, не вскрыла ряд безобразий которые имелись в работе.

Работу газеты надо оживить и систематически отражать всю жизнь сельхозфермы.

Бригадир. Шлотов.

Ответственный редактор Ф. ИВАНОВ.